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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.03.2012 20:11:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.03.2012 07:34:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260719/answer/260938




1. coenaliTe ciepMorpaMmy. 2. IepeKpyT ¥ Bac pa3BUJICS, CKOpPee BCEero He cpa3dy, a yXke Ha (poHe
BOCTIAJIeHUs. ITO TPyOHEe IUarHOCTUPYeTCS U Bl caMu 0TKa3asuch OT onepanuu. Tak 4To TYT BCE
CJI0KUJIOCh.



